



Сотрудник следственного управления принял участие в районном форуме отцов



В феврале текущего года старший следователь следственного отдела по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике старший лейтенант юстиции Игорь Ешкеев принял участие в районном форуме отцов Устиновского района г. Ижевска, прошедшем в МБОУ «СОШ № 54 г. Ижевска».

На форуме присутствовало 80 отцов, представители родительской общественности школ района, председатели и члены общешкольных родительских комитетов, Советов отцов, в том числе заместитель Главы Администрации города Ижевска по социальным вопросам - председатель Республиканского Совета отцов Чистяков Д.А., представители правоохранительных органов Устиновского района г. Ижевска, родители с активной жизненной позицией, многодетные отцы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Участниками форума обсуждены вопросы профилактики правонарушений и безнадзорности среди несовершеннолетних, организации досуга, роли отца в воспитании детей, взаимодействия родителей, правоохранительных органов, комиссии по делам несовершеннолетних, социальной поддержки семей с детьми, реализации пилотного проекта по предоставлению государственной социальной помощи на основании социального контракта.

Коллектив школы подготовил праздничный концерт, а 16 отцам вручены Благодарственные письма Администрации района за успешное воспитание детей.

27 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1443578>